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Προπασχάλιες επισκέψεις Μητροπολίτη Χαλκίδος 
σε σχολεία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Επισκέψεις σε σχολεία κατά τη διάρκεια της εβδομάδας προ 
των Βαΐων συνέχισε να πραγματοποιεί ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος ανταποκρινόμενος σε 
σχετικές προσκλήσεις για να επικοινωνήσει με εκπαιδευτικούς 
και μαθητές, εν όψει της μεγάλης εορτής του Πάσχα.

Τη Δευτέρα 7 Απριλίου 2025, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Χρυσόστομος επισκέφθηκε το 11ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδος, όπου 
τέλεσε το ιερό μυστήριο του Ευχελαίου, συμπαραστατούμενος από τους 
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Κληρικούς των Ενοριών Ευβοέων Αγίων και Αγίων Αναργύρων Χαλκίδος.

Λίγο πριν, η διευθύντρια του Σχολείου, διευθύντρια κ. Στυλιανή Ιωσήφ, εκ μέρους 
του διδακτικού προσωπικού και των μαθητών, καλωσόρισε τον Σεβασμιώτατο, ο 
οποίος ευχαρίστησε για την πρόσκληση και εισήγαγε τα παιδιά στη σημασία και 
τους συμβολισμούς του ιερού Ευχελαίου.

Μετά τη χρίση όλης της σχολικής κοινότητας, οι μαθητές έδωσαν στον 
Σεβασμιώτατο κ. Χρυσόστομο πασχαλινές χειροτεχνίες τους και άλλα δώρα, ενώ 
εκείνος αφού εξέφρασε τη χαρά του για την επίσκεψή του αυτή, τους διένειμε 
αναμνηστικές ευλογίες.

Την Πέμπτη 10 Απριλίου 2025, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος 
κ. Χρυσόστομος πραγματοποίησε επίκαιρη διδακτική ομιλία στους 
μαθητές και τις μαθήτριες του 1ου Δημοτικού Σχολείου Ν. Αρτάκης.



Συγκεκριμένα, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Σχολείου, η διευθύντρια κ. 
Ευαγγελία Μαυρογένη καλωσόρισε τον Σεβασμιώτατο και τον ευχαρίστησε για την 
αποδοχή της προσκλήσεώς τους.

Έπειτα, μαθητές με την καθοδήγηση της μουσικού του Σχολείου έψαλλαν κάλαντα 
του Λαζάρου, το μοιρολόι της Παναγίας και τα κάλαντα της Άνοιξης.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος, αφού ευχαρίστησε σύσσωμη τη σχολική 
κοινότητα, για την πρόσκλησή τους, επαίνεσε τα παιδιά για την ωραία απόδοση 
των καλάντων και τους μίλησε για τα μεγάλα γεγονότα που θα εορτάσουμε από το 
Σάββατο του Λαζάρου μέχρι την Κυριακή του Πάσχα.

Αργότερα, στην αίθουσα τελετών της Ιεράς Μητροπόλεως, στην οποία, εδώ και 
τρία χρόνια, εκπληρώνονται οι λατρευτικές ανάγκες της Ενορίας Αγίας 
Παρασκευής πολιούχου Χαλκίδος, έως της αποκαταστάσεως του Ιερού Ναού της, ο 
οποίος αναστηλώνεται, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, υποδέχθηκε 
αντιπροσωπεία μαθητών και μαθητριών του Γυμνασίου και του Λυκείου Αγίας 
Άννης.

Ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε τους μαθητές και τους συνοδούς τους καθηγητές, 
τους συνεχάρη για την επιλογή τους να επισκεφθούν την Ιερά Μητρόπολη και τον 
ίδιο και είχε εποικοδομητικό διάλογο με τα παιδιά για διάφορα σημερινά θέματα 
και προβλήματα.




